

今后网上购火车票需双向验证

铁路部门:此举为防倒票和保护个人信息,未核验的今后购票恐受影响

本报济南12月1日讯(记者 宋磊) 记者从中国铁路客户服务中心12306网站获悉,为确保旅客的个人信息放客全,并将购票信息准确送达旅客,近日,12306网站开始对注册用户手机可联络性进行双向核验,双向验证后,乘客即使忘记用户名也能直接用手机号登录12306网站或手机客户端。

1日,准备用12306手机客 户端购买火车票的原女士发 现,打开12306手机客户端后, 页面自动跳出温馨提示,要求 用户进行手机双向验证服务。

铁路部门解释说,旅客近期在第一次网上购票时会看到提示,自第一次购票当天起三天之内,旅客可以在方便时间随时核验手机,同时,在这三天中未进行核验仍更加强过手机。这意味着,旅客如果在三天的核验时限中未能及时,在购票恐会受影响,旅客的核验可以继续通过网上或客依然可以继续通过网上或手机客户端进行核验。

据悉,此次12306网站对

中国铁路客户服务中心 人员介绍说,12306网站随时 受理旅客的手机核验业务,通 过网站与旅客手机之间互发 短信确认可联络性。手机核验 业务开展后,12306网站为旅 客提供新服务,开通手机号码 直接登录功能。

"当旅客遗忘了不好记忆的用户名或邮箱时,可以直接使用手机号码登录。同时,网站还会及时向旅客提供购票成功及列车正晚点等信息,便于旅客的出行。"铁路部门工作人员说。

老人财产受侵害,一半来自子女

老龄办:这类纠纷取证难维权难,我省开始创建老年人公益维权示范站

"我的房子被儿子偷偷过户了,怎么要回来?"近日,一位老人到山东新亮律师事务所请求援助,类似这样的案例还有很多。据了解,老人请求的法律援助,大多涉及财产权益问题,省老龄办相关负责人透露,对老人财产权的侵害,一半来自子女。

本报记者 陈玮

没证据,老人财产白被儿女糊弄走

"李大爷的父母都去世了,李大爷要求继承父母的遗产,但是李大爷的外甥同时提出继承外婆一半的财产,那么外甥有权分割外婆留下的遗产吗?"

近日,在济南举行的老年 人法律维权活动现场,律师一 提出这个问题,十几位老人赶 忙举手回答。"外甥的母亲去 世了,李大爷的外甥可以继承 财产,这叫代位继承!"一位大 妈一字一句地说。

"财产问题成为老人最关注的问题,来咨询的老人大半都是问财产分割、财产继承等问题。"在现场接待完一位老

人关于把房产分给子女的咨询后,山东新亮律师事务所主任王新亮想起了最近接手的一个案子。今年9月,儿子以房产公证为由,把父亲骗去房管局,要求他签字。老人是个文盲,就按照儿子说的做了。过了一段时间才发现,老人的房产证竟然过户给了孙子。

"儿子把房产卖了,并没有把钱给老人,我们抓住这个点,进行起诉。"王新亮说,在更多的涉及子女侵害老年人财产权的案例中,老人的维权很困难。"起诉就需要老人保留证据,但是大多数老人太相信儿女,很少留存证据。"

老人维权,常常过不了感情坎

省老龄办相关负责人表示,对老人财产权益的侵害,一半来自子女。"针对这样的情况,我们对老年人进行普法宣传,以案例告诉老年人警惕这类侵权发生。"

老人赡养、子女不孝问题,也成为法律咨询的热点。济南法律援助中心工作人员胡冰说,老人咨询的法律问题大半涉及财产,其实就是赡养问题。"比如孩子打骂老人,踹

一脚、打一巴掌,农村老人比城市老人遭遇得还要多。"省老龄办相关负责人说。

王新亮透露,遇到这种情况闹到公安局,很多都会被当成家务事处理,而且很多老人对孩子还是舍不得起诉或者处罚。"我接触过的一个老人,被孩子打得很严重,当派出所过来带走他的儿子时,老人抱住警察的腿不松手,不让他们把儿子带走。"



法律上欠缺也使执行变困难

除去情感因素,有关老 年人的法律欠缺也成为老年 人维权的难点。省老龄办相 关负责人表示,目前关于老 年人的唯一一部法律是老年 人权益保护法,地方上有相 应的老年人权益保障条例。 "这是一部综合性的法律,涉 及老年人家庭赡养、社会保 障与社会服务,以及老年人 享受的社会优待、参与社会 发展等,执法主体是老龄 办。"该负责人说,由于无所 不包,涉及民政、住建、法院、 检察院等多个部门,导致没 一个执法的抓手和细则。

"此外,老年人权益保护 法的规定,并没有指明违反 后会有怎样的后果和处罚。" 根据老年人权益保护法对于 侵害老年人权益的处罚,仍然按照是否违反治安管理处 就按照是否构成犯罪进

你开3D打印课,我免费培训老师

想成为3D打印科教示范学校,快拨打本报热线96706吧

本报济南12月1日讯 3D 打印科教课已经成为国内中小学创新课程的首选,您的学校或者班级想在新学期开课吗?您所在的学校想成为山东百家3D打印科教示范学校吗?有想法就请拨打齐鲁晚报热线96706,0531-85193336报名吧。

目前,全国各地有远见的 中小学校,都已经开始探索如 何将3D打印引入校本课程,探 索如何开展3D打印教学。看到 国外此项教育如火如荼,很多 中小学教育工作者产生了紧迫感,但是,3D打印教学毕竟是一项新兴而具有挑战性的工作,尤其是师资、教学设备、经费等方面,大多数学校都存在问题。

为了这项有益的教育能够在山东迅速得以推广,本报联合浙江工业大学有关专家王忠飞博士,自今年下半年开始尝试中小学3D打印科教工程的应用推广,并争取在2016年年底在山东创建100家教学示范学校,为所有的

示范学校免费提供师资培训, 免费提供整个学期15节课的 教学课件。同时,对经费存在 一定困难的学校,将提供打印 机租赁服务。

王忠飞博士带领的课程 研发团队大都是从事科研和 教学的教师,拥有机器人学博士学位,在机器人学,机械制 造等领域具有丰富的科研和 教学经验。

此次选取的山东百家3D 科教示范学校,将获得15节课 的3D素材,并可获取完备的课 程大纲,授课老师可以选择其中的部分或全部,自主备课,制作课件。开课老师也可以完全自主安排课程,设计自己的课程大纲和对应的3D素材,自主备课,我们将提供相应的技术服务。

另外,如果您的学校或者 班级有兴趣体验一堂丰富多 彩的3D打印公开课,也可以拨 打本报热线96706咨询报名。 我们有专业的讲师,带着3D打 印机到学校给孩子们操作演 示。 (张梦婕)

4D模拟醉酒驾驶 司机玩后都怕了

"哎呀,怎么感觉天旋地转的 呢?哎呀,要倒了!"在醉酒行走体 验屋里,记者同其他参观者一起体 验了一次酒后的感受,晕是大家的 共同感受。"这种状态,开车估计连 油门都找不到了。"有着近20年驾龄 的李先生感慨道。工作人员告诉记 者,这种效果主要是利用物理原理 制成的。原来,当体验者进入小屋 后,地面是18度倾斜的,但体验者看 到的墙壁却是垂直的,经验产生的 视觉信息,会认为自己站在水平地 面上;但人的前庭反应是站在倾斜 面上,相互矛盾的信息汇聚大脑, 使大脑无法发出正确指令,因此产 生了行走困难的酒醉感觉。

"真的跟酒醉一样,非常晕,视觉失真,看到的物体模糊变形,经过障碍物时要判断比较久才会绕过去。"体验了模拟酒驾的市民刘先生告诉记者,通过模拟酒驾,更能感觉到酒驾的可怕。



汽车部件更换周期 太全太实用了!

一辆汽车有成千上万个零部件,作为普通车主,我们无法也无需件,作为普通车主,我们无法也无法也无常一一了解这些零部件的用处,但是为了行车安全及延长其使用寿命,对于一些易损零部件的常识问题车的支票时刻关注。比方对于雨刮片的更换,最好一年更换一次。车主最好在喷洒清洁性和润滑性更好一些的玻璃液后,再启动雨刮。怎么样,这样的问题你知道吗?

这些知识从驾校学不到,就是老朋大人驾校学不到,就是老朋大人驾校学不到,就车的现在,我有必要补补这些知识,哈许您想入办,很有必要补补这些知识,告诉您的人个汽车最易损零件的准确更换周期,依全很实用哟!快关注逸周末公众内很全很实用哟!快关注逸周末公众内容吧。点击逸周末微信页面右上角头像,再点击"查看历史消息",还看到以前发送的所有内容哦!

请您递纸条

"纸条"是本报日子版开设的一个固定栏目,读者有疑问可"递纸条",本报请有关专家做出解答,对于 关注率高的纸条我们还将给予奖励。

递纸条的方式现在有三种:拨打96706;将纸条内容及个人联系方式发送到邮箱qlzhitiao@163.com;还可以给齐鲁晚报逸周末官方微信(qiluyizhoumo)发信息:我要递纸条+姓名+联系方式+纸条内容。如果您的问题关注度足够高,还可以得到百元奖金哦!现在,选择一种您习惯的方式,一起递纸条挣奖金过好日子!